



换书买诗听音乐……

这个旧物集市挺有爱

1日 8:21,市民段先生拨打晚报热线:上周六,我在朝阳乡邓家村闲逛时看到了一个旧物集市,里面卖什么的都有,还有人做公益献爱心。我逛了大半天下来,觉得很有意思。不知道下次什么时候再搞?希望记者帮问问。

2834000 晚报热线记者高磊盈核实采访: 1日当天,记者找到了旧物集市的组织者和一些摆摊市民,提起前一天的旧物聚会,大家意犹未尽。

他们说,旧物集市是在朝阳乡邓家村一个小花园办的,在集市上摆摊的有36个人,售卖的东西包罗万象,有旧书、小家电、手工饰品、手工皂、手绘短袖等。爱好写诗的人摆了诗歌摊位,喜欢音乐的人在摊边拿出吉他弹奏,还有专门预留的相亲角、摄影摊位和饮食摊位……

“价格随意,看买主愿意出多少。”在市里做衣架生意的张女士说,她卖衣架所得的钱将会全部用来买书,然后送到县里的小学。当天,她就拿了上千个衣架,很快被大家挑完。此外,现场还有个卖陶器的热心人,也是直接把自己当天的收入捐了出来,而小朋友们也捐出了自己的零花钱,他们让集市现场洋溢着浓浓的爱心。

“诗歌摊位挂有很多诗人自己写的小诗,有人读了觉得喜欢就买走。一首诗几块钱,其实钱不钱的不算啥,就是图个开心;还有摄影

爱好者在集市上免费帮大家拍摄肖像,拍出来的照片很文艺;有人把自己周围单身的男女资料写出来挂在墙上,供大家相亲参考。你还别说,还真有可能促成一对,说是马上要见面吃个饭。”一位旧物集市的组织者告诉记者,这里说是旧物集市,其实就是一些志同道合的朋友的线下聚会。

记者了解到,参加集市的人大多数来自市内的一个旧物微信群,大家经常在群里交流一些旧物信息,时间久了,都觉得应该从线上走到线下,搞个集市。当天活动有200多人参加,开始前大家先是玩了一把“藏宝”游戏,等互相熟悉一点后才开始摆摊。市场上主要的交易形式还是“以物换物”,就是用自己的好物换别人的好物。

“开心、满足,要是每个周末都这样过就有意思了。”在旧物集市摆摊卖自己制作的铜器的苏军说,看到自己手工制作的东西能被认可,还结识了很多志同道合的朋友,很有意思。

这样既文艺又有趣的旧物集市,会不会一直办下去?集市组织者告诉记者,因为这个活动让大家都很喜欢,所以集市肯定会办下去。不过,现在天气越来越热了,不适合长时间在户外进行活动,所以下次旧物集市的时间暂时还不确定。



旧物集市里充满了各种生活趣味。(受访者供图)

爱心接力 传承美德 市慈善事业会第四届第二次会议召开

6月30日下午,市慈善事业会第四届第二次会议在榕湖饭店召开。

会议审议通过了市慈善会自2016年3月以来的工作报告,审议通过了《桂林市慈善事业会章程》(草案),选举产生了市慈善事业会新的理事。桂林市民政局局长蒋伟名当选为桂林市慈善事业会新会长。

据了解,桂林市慈善事业会自成立以来,在市政协的领导下,开创了我市慈善事业的先河。开展了扶贫、济困、安老、助孤、助灾、助残、助学等各项慈善救助活动,为促进桂林和谐稳定做出了积极的贡献。

2016年以来,市慈善事业会逐步争取了中华慈善总会“恩瑞格”药品和多吉美药品等6个慈善援助项目,为我市患有地中海贫血、血友病、肝癌等癌症患者累计发放援助药品达2000余万元。此外,积极实施中国衣恋集团助学项目,2016年—2018年间,资助恭城、资源、灌阳、平乐县共600名贫困高中生完成3年的高中教育,资助助学金达540万元;积极争取中国移动爱心援助项目、澳门“乐善行”基金会助学项目,分别为我市先心病患儿的救治、贫困大学生的助学筹集善款。

在开展慈善救助慰问活动方面,市慈善事业会联合“周末爱心妈妈”志愿者服务队、“桂林助学联合会”、“桂林助残联合会”等深入灌阳、全州、龙胜、阳朔、平乐、永福、临桂、兴安等贫困地区乡村开展扶贫济困、关注山区留守

儿童的助学、关爱留守孤残老人的慰问活动等,全年救助和慰问资金达200余万元。

在开展定向捐助活动方面,市慈善事业会积极为爱心企业和爱心人士牵线搭桥。2016年以来,开展定向捐资助学等公益项目资金达200余万元。值得一提的是,市慈善事业会积极组织爱心人士捐助因煤气爆炸致一家五口严重受伤的永福秦泽勇一家,共筹集善款20余万元,并多次上门慰问看望,帮助秦家五口渡过难关。

桂林市民政局局长、桂林市慈善事业会会长蒋伟名说,一直以来,市慈善事业会开拓务实、扎实工作,在扶贫济困、灾害救助、扶老救孤、发展科教文卫体事业等领域发挥了积极的作用,受到社会各界广泛好评。市政协对我市慈善事业发展所做出的贡献不可磨灭,理事会成员对慈善事业会的大力支持有目共睹。作为新一届理事会,将以本次大会的胜利召开为起点,继承发扬前辈优良传统,用心做好慈善事业,为那些需要全社会关心关爱的群体,贡献绵薄之力。接下来,新的理事会将从切实做好慈善募捐工作、大力开展慈善救助活动、加强慈善资金管理、广泛开展慈善宣传等方面开展工作。

“慈善事业是一项崇高的社会事业,也是社会保障体系的重要组成部分。让我们一起凝聚乐善好施的慈善力量,共同推动我市慈善事业健康可持续发展,为建设桂林美好家园做出应有的贡献。”蒋伟名说。

秦丽云 文/摄



会议现场。

↓新当选的理事会领导。



会议代表举手表决。



理事会成员合影。